

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
www.prabhathasuryudu.com

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే కరోంట్ కష్టాలు

వర్గల్ - ప్రభాత సూర్యుడు : కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే కరువుతో పాటు కరోంట్ కష్టాలు వస్తాయని ఆర్థిక, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా వర్గల్ మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో ఎమ్మెల్యే యాదవ రెడ్డి, ఎఫ్ డీసీ చైర్యన్ వంటేరు ప్రతాప్ రెడ్డితో కలిసి మంత్రి హరీశ్ రావు పాల్గొన్నారు. రైతులకు ఇచ్చిన అసైన్డ్ భూములకు వచ్చే ప్రభుత్వంలో సర్వ హక్కులు కల్పిస్తామన్నారు.



బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం

పది రోజులుగా సారంగంలోనే.. - కొనసాగుతున్న రెస్టూర్ ఆపరేషన్ - చిక్కుకున్న కార్మికులకు పైవే ద్వారా ప్రత్యేక ఆహారం - సిఎంతో మాట్లాడిన ప్రధాని మోడీ
దెవోడూన్ - ప్రభాత సూర్యుడు
ఉత్తరాఖండ్ లోని ఉత్తరకాశీలో కూలిన టన్నెల్ లో చిక్కుకున్న 41 మంది కార్మికులు పది రోజులుగా (మంగళవారం నాటికి) మృత్యువుతో పోరాడుతూనే ఉన్నారు. వారిని కాపాడేందుకు మరో నాలుగైదు రోజులు పట్టే అవకాశం కనిపిస్తోందని సంబంధిత వర్గాలు తెలిపాయి. తమ వారు సురక్షితంగా వస్తారో, రారోనన్న ఆందోళనతో వారి కుటుంబ సభ్యులు తల్లిడిల్లుతున్నారు. కార్మికులు ఉన్న చోటకు ఆరు అంగుళాల వెడల్పు ఉన్న ప్రత్యామ్నాయ పైపు చేరుకున్నట్లు ఎన్ హెచ్ఎస్ డిఎల్ డైరెక్టర్ అన్న మన్నిష్ తెలిపారు. లోపల ఉన్న కార్మికుల ఆహార అవసరాలు తీర్చడానికి ప్రత్యేక

ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోనే.. వెలుగులు
రోడ్ షోలో టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి
ఘైరాతాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు
'మార్పు కావాలి.. కాంగ్రెస్ రావాలి. బైబై కేసీఆర్ బైబై.' అనే నినాదాలతో రేవంత్ రెడ్డి కార్యక్రమంలో జోష్ పెంచి బహిరంగ సభను హోరెత్తించారు. సభకు హాజరైన కార్యకర్తలు, నాయకులు, అభిమానులు రేవంత్ రెడ్డితో గొంతు కలిపి నినాదాలు చేశారు. నర్సాపూర్ విజయభేరి సభకు జనం భారీగా తరలి రావడంతో రేవంత్ రెడ్డి జోష్ పెంచారు. సంగారెడ్డి జిల్లా నర్సాపూర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఆవుల రాజీరెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం నిర్వహించిన విజయభేరి సభలో, పరకాల, ఘైరాతాబాద్ నియోజకవర్గాల్లో రోడ్ షోలో రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యమంటే చీకటి రాజ్యమంటూ కేసీఆర్ చేసిన విమర్శలను తిప్పికొట్టారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యమంటే దేశానికి వెలుగులు నింపిన రాజ్యమన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, టీసీ, మైనార్టీలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించిన ఘనత

మణిపూర్ పర్యటన ప్రధాని షెడ్యూల్ లోనే లేదు
స్వామి - ప్రభాత సూర్యుడు
మణిపూర్ ను సందర్శించడం ప్రధాని షెడ్యూల్ లోనే లేదని కాంగ్రెస్ ఆదివారం ధ్వజమెత్తంది. అహ్మదాబాద్ లో జరిగిన క్రికెట్ వరల్డ్ కప్ మ్యాచ్ కు హాజరయ్యేందుకు ప్రధానికి సమయం దొరికింది కానీ, ఇప్పటికీ మణిపూర్ లో సందర్శించలేదని కాంగ్రెస్ మండిపడింది. దీంతో ప్రధాని మోడీ ప్రాధాన్యతల గురించి స్పష్టమైందని కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి జైరాం రమేష్ ఎస్ (టీడీపీఎల్) ట్వీట్ చేశారు. వరల్డ్ కప్ మ్యాచ్ కోసం ఆదివారం గుజరాత్ వెళ్లారు. అనంతరం అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్న తెలంగాణ, రాజస్థాన్ లలో కాంగ్రెస్ ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీయడం ప్రారంభమైంది. కానీ ఇప్పటికీ ఉద్దిక్తతతో అట్టడుగుతున్న మణిపూర్ లో సందర్శించడం మాత్రం ఆయన షెడ్యూల్ లో లేదని, దానికి ప్రాధాన్యతనివ్వలేదని విమర్శించారు.

బాబుకు భారీ ఊరట
- 'స్కిల్ కేసులో పూర్తి స్థాయి బెయిల్ - సివిడి ఆరోపణలకు ఆధారాలేవు - ప్రధాన కేసు జోలికి వెళ్లడం లేదు - తుది తీర్పు ఎసిబి కోర్టు ఇవ్వాలి - బెయిల్ ఉత్తర్వుల్లో హైకోర్టు
మంగళా జిల్లా
'స్కిల్ కేసులో పూర్తి స్థాయి బెయిల్ - సివిడి ఆరోపణలకు ఆధారాలేవు - ప్రధాన కేసు జోలికి వెళ్లడం లేదు - తుది తీర్పు ఎసిబి కోర్టు ఇవ్వాలి - బెయిల్ ఉత్తర్వుల్లో హైకోర్టు

కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే అధోగతే..
- రోడ్ షోలో మంత్రి కేటీఆర్
యాదగిరిగుట్ట - ప్రభాత సూర్యుడు
ఒక్కసారి అవకాశం ఇవ్వండి.. ఒకే ఒక్కసారి అవకాశం ఇవ్వండిని కాంగ్రెస్ నాయకులు వేడుకుంటున్నారు. కానీ ఇప్పటికీ 11 సార్లు ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చినా ఏం చేశారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. సోమవారం ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో ఆలేరు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గొంగిడి సునీత మహేందర్ రెడ్డి, భువనగిరి అభ్యర్థి పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి, మిర్యాలగూడ అభ్యర్థి నల్లమాతు

మూడేళ్లుగా ఏం చేస్తున్నారు?
- తమిళనాడు గవర్నర్ రవికి సుప్రీంకోర్టు సూటి ప్రశ్న
TAMILNADU
Live Law
రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఆమోదించి పంపిన బిల్లులపై నిర్ణయం తీసుకోకుండా మూడేళ్లుగా ఏం చేస్తున్నారని తమిళనాడు గవర్నర్ ఆర్ఎన్ రవిని సుప్రీంకోర్టు సూటిగా ప్రశ్నించింది. బిల్లులను ఉద్దేశపూర్వకంగానే గవర్నర్లు తొక్కివేస్తున్నారని తమిళ నాడు, కేరళ, పంజాబ్ ప్రభుత్వాలు సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్లు వేశాయి. పంజాబ్ పిటిషన్ పై గత వారం విచారణ చేపట్టిన సుప్రీం ధర్మాసనం సోమవారం తమిళనాడు, కేరళ పిటిషన్లపై విచారణ ప్రారంభించింది. సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డివై చంద్రచూడ్, జస్టిస్ జెబి పార్థివాలా, జస్టిస్ మనోజ్ మిశ్రాతో కూడిన ధర్మాసనం తమిళనాడు గవర్నర్ తీర్పుపై సీరియస్ అయింది. 2020లో అసెంబ్లీ ఆమోదించి పంపిన బిల్లులను ఎలా తేల్చుకుంటా మూడేళ్లుగా ఎందుకు తొక్కివేస్తారని నిలదీసింది. నవంబర్ 10న నోటీసు జారీ చేసిన తర్వాతే, పది బిల్లులను తమిళనాడు గవర్నరు ఈ నెల 13న వెనక్కి పంపడాన్ని

భూమాత కాదు.. అది భూమేత
ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్
కరీంనగర్ - ప్రభాత సూర్యుడు
కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో వస్తే తెస్తామంటున్నది భూమాత కాదు.. అది భూమేత అని కేసీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. ధరణికి బదులు భూమాత పోర్టల్ పెడతామని కాంగ్రెస్ నాయకులు చెబుతున్నారని, దానివల్ల దళారీల, వైరవికారుల రాజ్యం వస్తుందని చెప్పారు. ధరణి తీసేస్తే రైతుబంధు డబ్బులు ఎలా వస్తాయని ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ కన్నా దొడ్డుగా ఎత్తుగా ఉన్న వాళ్ళు చాలామంది ముఖ్యమంత్రి అయ్యారు.. కృష్ణా, గోదావరి నదుల మధ్య ఉన్న నల్లగొండ జిల్లాకు కనీసం మంచినీళ్లు ఇవ్వలేదని అన్నారు. నల్లగొండ పట్టణాన్ని అభివృద్ధి చేసే బాధ్యత ఇంకా తీరలేదని, నా దత్తత ఇంకా అయిపోలేదని, బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తే అది కొనసాగుతుందని అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం మానకొండూర్, స్టేషన్ ఫునఫూర్, జనగామ, నల్లగొండ, నకిరేకల్ నియోజకవర్గాల ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ మాట్లాడారు. కరీంనగర్ తనకున్న అనుబంధాన్ని ప్రస్తావిస్తూ నడివీరుస్తోందన్నారు. తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన కొత్తలోనే ఆటోకార్మికుల వస్తులను రద్దు చేశామని, ఇప్పుడు కూడా వారు ఏడాదికి కడుతున్న ఫిట్ నెస్ చార్జీలను రద్దు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. మానకొండూర్ నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఎస్సీ కుటుంబానికి దళితబంధు





